

ОСОБЕННОСТИ ПОЧТОВЫХ ОТПРАВЛЕНИЙ

Подготовила:
Митракова Варвара
Ивановна, воспитатель 1
категории

Современные люди по-прежнему любят общаться. И почта передает и поздравительные открытки и письма и посылки.

Но теперь есть способ доставать сообщение за секунды. В этом поможет интернет и специальная компьютерная программа. И можно писать не только письма, можно отправлять фотографии, музыку, видео.



А это отделение почты. Здесь работает много людей. Их Работа очень интересная и ответственная. Здесь принимают письма, посылки, бандероли, готовят их к дальнейшему пути, иногда очень долгому.



Но здесь можно не только отправить письмо.

Здесь работает много людей. Их Работа очень интересная и ответственная. Здесь принимают письма, посылки, бандероли, готовят их к дальнейшему пути, иногда очень долгому.



Чтобы почтовые отправления выдержали долгий и непростой путь и дошли до своих адресатов в целости и сохранности, их помещают в специальную «одежду»: письма — в конверты; бандероли и посылки — в ящики и бумагу .



Конверты с письмами обязательно надписывают (*Куда? Кому? От кого?*). Если этого не сделать, то письмо не дойдет до адресата. Затем конверт опускают в почтовый ящик.



Газеты, журналы, письма привозят на почту на машине. И прежде чем разнести все по домам, газеты, журналы и письма надо разложить. На почте этим занимается сортировщик.



Сортировщик разбирает и сортирует письма, газеты, журналы, денежные переводы для того, чтобы почтальон правильно разнес их по адресам.



Что бы почтальон узнает, какую газету, в чей почтовый ящик положить, на каждой газете и на каждом журнале пишется номер квартиры. Теперь все готово, можно загружать почтовую сумку. И разносить по почтовым ящикам, которые находятся у вас на двери.



А приходящие посылки нужно сначала зарегистрировать, занести в компьютер, а потом выписать квитанцию, этим занимается оператор. А эту квитанцию уже понесет почтальон.



Чтобы отправить посылку другу, который живет в другом городе, нужно пойти на почту, купить ящик на почте в отделе «Отправка посылок», сложить в ящик то, что вы отправляете, упаковать, обернуть почтовым скотчем. Чтобы не могли вскрыть, чтобы она не рассыпалась в дороге, не открылась. Потом подписать адрес. Адреса на них, для того, чтобы знать, куда отправляется посылка.



Посылку взвешивают, чтобы знать - сколько посылок можно взять на борт самолета или корабля, поезда, потом нужно оплатить. После оплаты приемщик выдает квитанцию. Квитанция – это справка, где указано, что приняли посылку и за нее заплатили. А так же указан ваш адрес и Фамилия.



Из почтового отделения посылки забирает специальная машина.

Потом самолетом или поездом посылки письма разъезжаются по разным городам. Там на главном почтамте их сортируют по адресам.



Посылку отправляют на ближайшее к дому почтовое отделение. Там оператор регистрирует посылку, выписывает извещение. И почтальон приносит извещение. По этому извещению получают посылку. Но получить ее могут только взрослые. Потому что только у них есть паспорт.



Посмотрите, как должен быть оформлен конверт, что бы он дошел до адресата. На конвертах должен быть написан адрес и приклеена марка. Чем дальше полетит письмо, тем больше марок нужно наклеить

Н



Чем дальше полетит письмо, тем больше марок нужно наклеить на конверт.



Дидактическая игра «Подбери признак»:
открытка (какая?) - праздничная,
поздравительная

Дидактическая игра «Подбери родственное слово»: почта - почтальон, почтовый, почтамп.

Дидактическая игра «Образуй новое слово»:
Телефон -
телефонист, телефонистка, телеграф -
телеграфист, телеграфистка.

Дидактическая игра «Подбери предметы к признакам»: почтовый ...
(голубь, перевод), почтовая ... (открытка,



ПОЧТА

РОССИИ









СПАСИБО ЗА ПРОСМОТР.